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53 - IFJÚSÁG 
 A nemzetiszocializmus a nép minden csoportját és rétegét egyaránt megszólítja, 
de mindig is különösen nagy vonzerővel és támogatottsággal bírt a fiatalok 
körében. Különösen igaz ez a harcok idején, amikor a Nemzetiszocialista Párt 
(lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) forradalmi törekvéseivel a fiatalok 
természetes harci ösztönére apellál, és 
az uralkodó mínuszok világának 
minden materializmusa és dekadenciája 
közepette értékidealizmusával értékkel 
és értelemmel tölti meg a fiatalok addig 
tájékozatlan életét. Ezzel szemben a 
nemzetiszocializmus - mind a harcok 
idején, mind a forradalom után a 
nemzetiszocialista népállamban - kettős 
nézőpontból tekint az ifjúságra: 

 Az ifjúság természetes lázadási 
hajlamát használja ki a 
hatalomátvétel után is folytatódó, 
megszakítás nélküli kulturális 
forradalomhoz és az állam teljes 
mozgósításához. 

2.  Csak a forradalom utáni 
harmadik generációban - az első, 
kizárólag a nemzetiszocializmus 
által formált ifjúságban - válik 
lehetővé a visszavonhatatlan 
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átmenet az Új Rendbe. Ehhez szükség van az állam és a párt általi teljes 
lenyomatra és nevelésre, valamint az ifjúság átfogó harci és szakmai 
elitképzésére (lásd még: Elit és Führerprinzip). A harcos elitképzés már a 
harcok idején elkezdődik, a szakmai képzés a forradalom után elsősorban az 
elitiskolákon keresztül történik (lásd: Elitképzés). 

Az Új Front Gesinnungsgemeinschaftja jelenleg elsősorban a káderképzésre 
törekszik, az NSDAP Sturm-Abteilungen szellemében és hagyományai szerint, a 
politikai katonáskodás etikájával. Ezért vonzza mindenekelőtt a német fiatalokat, 
ezért bízza rájuk már fiatal korukban a magas felelősséget és tisztségeket, és ezért 
biztos, hogy Németország jövőjét formálja. 

AKI MEGNYERI AZ IFJÚSÁGOT, AZ HATÁROZZA MEG A JÖVŐT! 

 

54 - CADER 
A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt tragikus története és az 1945/56-os JdF 
utáni szervezeti összeomlása következtében az új nemzedék nemzetiszocializmusa 
arra törekszik, hogy a nemzetiszocialista pártot kádermozgalomként építse újjá, 
ahelyett, hogy egy vezetőre koncentrálna:  

A mai nemzetiszocialisták a Führer-elv szerint szervezett pártra, és nem egy-egy 
élő személyiségre orientálódnak. A náci betiltás ellen és az NSDAP 
újraalapításáért folytatott harcában az Új Front ezért a káderképzést támogatja, és 
elutasít minden személyi kultuszt. 

Az Új Front tömegszervezeteket és a nemzetiszocialista káderek által irányított 
frontszervezeteket alakít. Ezek a káderek alkotják a politikai harc gerincét. 
Káderek alatt azokat a nemzetiszocialistákat értjük, akik különleges mértékben a 
nemzetiszocialista munkásság és katonáskodás etikája szerint élnek, és ezt 
fáradhatatlan odaadással és áldozatkészséggel, a párt iránti hűséggel és 
fegyelemmel bizonyítják. 

 A káderek garantálják a mozgalom egységét; lojalitásuk és fegyelmük 
megakadályozza a súlyos szakadásokat és belső viszályokat. 

 A káderek elkötelezettségükkel és áldozatvállalásukkal a politikai küzdelem 
mozgatórugói, és így a párt gerincét alkotják, függetlenül a taglétszám és a 
nép szimpátiájának ingadozásától. 

 Az üldöztetés és a tiltás idején a káderek belső egységüknek és az eszméhez 
való hűségüknek köszönhetően biztosítják az eszmék közösségeként való 
fennmaradást és a szervezetek későbbi újjáalakulását. 

A kádereket a politikai harcban és az agitációval, az üldözéssel és a betiltással 
szembeni ellenállásban, egészen a véleményükért történő bebörtönzésig, alakítják 
ki, majd speciálisan képzik ki őket, így tudatosítják feladataikat és felelősségüket, 
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felkészítik őket, és ennek megfelelően vetik be őket. A káderképzés az első lépés 
az elitképzés felé (lásd Elit). 

A forradalom után a harc időszakának természetes próbatételei, mint az üldözés és 
az elnyomás, már nem szükségesek. Ugyanilyen mértékben új akadályokat, 
próbatételeket és egyre élesebb előfeltételeket kell teremtenie magának a pártnak, 
hogy továbbra is elősegítse a káderek és az elitek kialakulását, és csírájában 
elfojtja a lazítást, a burzsoázia és a nagypolitika uralmát. Ily módon a párt 
megteremti a feltételeket ahhoz, hogy a burzsoá korszakot (lásd burzsoázia) 
legyőzze a munkás korszak, és így lehetővé teszi az Új Rend megvalósítását. 

  

55 - BAJTÁRSIASSÁG 
 A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti 
törvények által meghatározott élet valóságából indul ki, és ezért az embert 
logikusan közösségi lényként határozza meg. Csak a közösség - mindenekelőtt a 
saját népének közössége (lásd Volksgemeinschaft) - teszi az embert emberré, ad 
értelmet és értéket az életének, és teszi lehetővé a túlélést és a magasabb rendű 
fejlődést mint faj. A közösség eszméje tehát a nemzetiszocializmus központi 
magja. 

Mivel azonban az ember az egyetlen ismert életforma, amely szabad akarattal 
rendelkezik, és ezért képes - bár a dekadencia árán - legalább átmenetileg az élet 
biológiai törvényei ellenében élni, az emberi közösségeknek tudatos és állandó 
akaratra van szükségük az összetartásra ahhoz, hogy fennmaradjanak: Hűség 
nélkül nincs közösség. De olyan kapcsolatra is szükségük van egymással, amely 
felébreszti és megerősíti ezt az akaratot - bajtársiasságra van szükségük: 

A bajtársiasság a közösség előfeltétele! 

Ez minden emberi közösségre vonatkozik, de természetesen különösen azokra, 
akik vállalták azt a történelmi feladatot, hogy az árja faj népei (lásd árják) 
akaratának hordozóiként harcoljanak a fajuknak és természetüknek megfelelő 
fejlődés, a szabadság és az Új Rend felé vezető úton: a nemzetiszocialista 
világmozgalom és annak nemzeti pártjai (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). A párton belül pedig mindenekelőtt a politikai katonák életformája 
és szervezete igényli a bajtársiasságot (lásd Soldatentum és Sturm-Abteilung). 
Mert mindenekelőtt ki kell állnia és le kell győznie az üldöztetés nyomását a 
harcok idején. Ezért a "Légy bajtársias!" parancsolat a politikai katona 
életfelfogásában az ötödik parancsolat a hit, a küzdelem, a fegyelem és a hűség 
követelményei után. 

A párt ereje és elpusztíthatatlan eszmei közössége a nemzetiszocialistáknak az 
eszméhez és a párthoz való hűségében, valamint az egymás közötti 
bajtársiasságban gyökerezik. Ezért az árulás mellett az elvtársiasság hiánya a 
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legnagyobb bűn a párt ellen! 

A bajtársiasság nem barátság, nem személyes szimpátián alapul, hanem az azonos 
cél elérésére irányuló közös akaraton. A nemzetiszocialista nem azért segít 
elvtársának, nem azért, mert a másik személyesen szimpatikus, támogatja és védi 
őt, ha kell, saját élete kockáztatásával, hanem azért, mert mindketten ugyanazért a 
célért harcolnak. Soha nem szabad megengedni, hogy a személyes érzések 
megterheljék, vagy akár csak veszélyeztessék a párt és az SA belső struktúráját és 
külső befolyását. Ezért áll a bajtársiasság kötelessége magasan minden személyes 
vonzalom vagy ellenszenv felett. Azok, akik ugyanazt a meggyőződést vallják, és 
legjobb tudásuk szerint együtt harcolnak érte, elvtársak, és így ugyanúgy joguk 
van otthonra, megértésre, segítségre és védelemre a nemzetiszocialista közösségen 
belül, mint ahogy kötelességük, hogy cserébe bajtársiasságot gyakoroljanak: 

NEMZETI SZOCIALISTA - LEGYÉL ELVTÁRSIAS! 

 

56 - HARC 
 A biológiai humanizmus világnézeteként a nemzetiszocializmus az élet természeti 
törvények által meghatározott valóságát feltételezi. Az élet e biológiai törvényei 
közül az öröklődés és a differenciálódás mellett az egyik legfontosabb a küzdelem. 
Ez a létért folytatott küzdelem, amely erősebb szaporodáshoz és így a 
legéletképesebb életformák túléléséhez, korlátozott szaporodáshoz és így a 
kevésbé életképes életformák fokozatos eltűnéséhez, valamint az életre 
alkalmatlan és alacsonyabb rendű életformák kiirtásához vezet, megfelel a 
természet arisztokratikus alapelveinek, a szelekciónak és a legjobbak fejlődésének. 
A harc tehát minden dolog atyja, és a fajfenntartás és fajfejlődés mozgató elve. 

Mivel azonban az ember, mint az élet egyetlen ismert formája, szabad akarattal 
rendelkezik, és ezért a dekadencia árán képes átmenetileg egyénként, mint 
közösségben, a természet biológiai törvényeivel ellentétesen élni, a túlélni és 
fejlődni akaró népnek tudatos akaratot kell gyűjtenie ahhoz, hogy a fajjal és a 
természettel összhangban éljen, hogy a küzdelmet az élet alapelveként ismerje el, 
és hogy megtalálja a harcos életszemléletet. Ezt az akaratot a nemzetiszocializmus 
ébreszti fel és tartja fenn az árja faj (lásd árja) népeiben. Az Új Rend teljes 
megvalósításáig a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt) a nép akarataként lép fel. 

A nemzetiszocializmus elkötelezettsége a harc mellett, a harcra való hajlandósága 
mint fontos életelv nem jelenti a háború dicsőítését, amely a tömegpusztító 
eszközök korában mínusz szelekcióvá fajult. Ez az elkötelezettség és ez az akarat 
inkább két alapvető politikai követelésben valósul meg: Közösségi gondolkodás és 
elitképzés. 

Mivel az ember mindenekelőtt közösségi lény, nem a hősies egyéni harcos 
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egyedül biztosítja a fajok és népek fennmaradását, hanem harcias közösségekbe 
kell integrálódnia ahhoz, hogy ezt a létért folytatott harcot hatékonyan és sikeresen 
vívhassa. 

Ahhoz azonban, hogy ezeket a közösségeket természetüknek és fajuknak 
megfelelően alakítsák, a közösségi élethez szükség van egy harcos elit állandó 
belső kiválasztására és a Führer-elv szerinti felosztására. A közösség eszméje és az 
elit kialakulása együttesen teszi lehetővé egy nemzeti szocialista párt, egy nemzeti 
szocialista állam és végül egy büszke és szabad nemzet létrehozását, amely 
sikeresen túléli a létért folytatott küzdelmet (lásd még Büszkeség és szabadság). 

A hatalomátvétel előtt a Nemzeti Szocialista Pártért folytatott harc elsősorban a 
forradalomért folytatott harc. Etikai (lásd etika) megtestesülése a párton belüli 
politikai katonáskodás életszemlélete. Így a hit és a fegyelem követelménye után a 
"Harcolj!" parancsolat a 3. parancsolat a politikai katonák számára: 

A HARC A POLITIKAI KATONA ÉLETE! 

Szervezetileg ez a harcos életszemlélet a párt Sturm-Abteilungjában testesül meg. 

  

57 - KAPITALIZMUS 
 A kapitalizmus a nyugati típusú demokrácia gazdasági rendje, amely az ember 
legalantasabb ösztöneire való folyamatos apelláláson alapul: Egoizmus, irigység 
és birtoklási vágy. A liberalizmus ideológiájával együtt a liberális kapitalizmus élet
- és gazdasági rendjét alkotja, amely materializmusával és értékrelativizmusával 
az árja faj dekadenciájának (lásd árja) mozgatórugójává válik. Az államban az 
uralkodó mínuszok világának ez a rendszere a parlamentarizmusban jut 
kifejezésre. 

A marxizmus állításával ellentétben nem a termelési eszközök magántulajdona a 
kapitalista gazdasági rendszer jellemzője, és nem ez az oka annak kizsákmányoló 
és munkásellenes jellegének, a kapitalizmus inkább az a gazdasági rendszer, 
amelyben a pénz és a pénz birtoklása áll minden tevékenység középpontjában, 
amelyben az a perverz elv érvényesül, hogy a pénz "dolgozik és kamatot 
kényszerít (lásd: kamatrabszolgaság). Ez végső soron oda vezet, hogy akinek van 
elég pénze, az hagyja, hogy az "dolgozzon" érte, és nem kell dolgoznia. De mivel 
a valóságban mindig az ember és nem a tőke az, aki dolgozik, a kapitalizmus a 
tőkések által a tőkével nem vagy csak kevés tőkével rendelkezők munkaerejének 
kizsákmányolását jelenti. 

A kapitalizmusnak ez a hazai kizsákmányolása, a kamathoz való kötöttségével 
együtt, nemzetközi szinten megismétlődik az államok között, ahol a világ 
nagypénzügyei a tőke kollektív tulajdonosaként, sőt a tőke teremtőjeként jelennek 
meg. A kamatrabszolgaság csúcspontja ugyanis a kapitalisták egy kis klikkjének 
hatalma szinte valamennyi állam pénzrendszere és a világ pénzrendszere egésze 
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felett. Így a világ legtöbb államának szuverenitása illúzióvá válik. A világ 
pénzvilágának gazdasági kizsákmányolási érdekei mögött a cionizmus 
világuralomra való törekvése is ott van, amelynek a cionizmus az egyik eszköze. 

A kapitalizmussal és annak kamathoz való kötöttségével szemben a 
nemzetiszocializmus a völkisch szocializmust állítja, amely nem a tőkét, hanem a 
munkát helyezi minden gazdasági tevékenység középpontjába. Az ember nem a 
gazdaságért van, és a gazdaság nem a tőkéért van, hanem a tőkének kell szolgálnia 
a gazdaságot, a gazdaságnak pedig az embert! Ennek a szocializmusnak a 
gazdasági formája a korporativizmus. Így a nemzetiszocializmus legyőzi a 
kapitalizmust, és megvalósítja a munkásmozgalom célját: a szabadság és 
igazságosság antikapitalista, szocialista rendjét. 

 

58 - OSZTÁLYHARC 
 A marxizmus ideológiája számára az osztályharc a világtörténelem mozgató elve, 
amelyet e szerint az elmélet szerint sorsszerűen kizárólag a termelési viszonyok és 
az ebből eredő osztályellentétek határoznak meg. Ezen elmélet szerint az átmenet 
a feudalizmusból a burzsoázia uralmába, majd onnan a proletariátus diktatúrájába, 
végül pedig a termelési eszközök közös tulajdonával és az uralmi struktúrák 
nélküli osztály nélküli társadalomba elkerülhetetlenül és kérlelhetetlenül az 
osztályharcban megy végbe. A marxizmus számára az állam csak a kizsákmányoló 
osztályok eszköze az osztályharcban, a termelőeszközök magántulajdonának 
fenntartására szolgál, és akkor hal meg, amikor ez világszerte megszűnik. 

A marxizmus mint politikai és gazdasági elmélet már régen megcáfolták, és csak a 
vallás világi helyettesítőjeként él tovább, amelyben az osztályharc az emberiség 
olyan fejlődésének kifejeződése, amelyet tévesen elkerülhetetlennek, sőt 
"tudományosan bizonyítottnak" tartanak. 

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus nem ismer semmiféle történelmi 
determinizmust elkerülhetetlen és elkerülhetetlen köztes szakaszokkal és 
végállapotokkal, de ismeri a természetjog által meghatározott élet törvényeit, 
amelyek nem jósolják meg a világtörténelem kimenetelét, de lehetővé teszik a 
megállapításokat arról, hogy mely okok milyen következményekhez vezetnek. 

Az élet három legfontosabb törvénye, ahogyan azt a biológiai humanizmus, mint a 
nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete elismerte, a következő:  

Öröklődés, differenciálódás és szelekció a létért folytatott küzdelemben. Ebből a 
szempontból a faji harc a világtörténelem mozgató elve - azonban nem mint a 
történelem sorsszerű, végzetszerű folyamata, amelynek véget vetettek, hanem mint 
a fajok és népek alkalmazkodásáért és túléléséért folytatott nyílt küzdelem, 
amelynek célja a fajok változatlan természeti törvények szerinti megőrzése és 
fejlődése. 
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Mindazonáltal a nemzetiszocializmus is elismeri az osztályharcok létezését, ahol a 
kizsákmányolók klikkjei és a kizsákmányolt néptömegek állnak szemben 
egymással. Az osztályharc azonban nem a termelőeszközök magántulajdonán, 
hanem a kamatnak való kiszolgáltatottságon alapul - és ez nemcsak belföldön, 
hanem nemzetközileg is így van. Következésképpen a nemzetiszocializmus 
követeli a kamatok rabságának megtörését - például a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt pártprogramjának 11. pontjában. 

Az osztályharc nemzetközi (az érdekfüggő népek kizsákmányolása) és nemzeti 
tény - mind a liberális kapitalizmus, mind a marxizmus társadalmi rendjében. 
Ebben az osztályharcban a nemzetiszocializmus, mint a munkásmozgalom 
történelmi örököse, következetesen a kizsákmányoltak és a népek szabadsága 
mellett áll. A dolgozó emberek etikájával, a kamatok rabságának megtörésével, a 
völkisch szocializmus megvalósításával, valamint a korporativizmus társadalmi és 
gazdasági rendjével végül is győztesen zárja le az osztályharcot - és ezzel 
megteremti az igazi Volksgemeinschaftot. 

  

59 - KORPORATIVIZMUS 
 A korporativizmus a nemzetgazdaság szervezési formája a völkisch-szocializmus 
céljainak megvalósítása után, ahogyan azt a nemzetiszocializmus szorgalmazta és 
megvalósította. Míg a kapitalizmus a nemzetgazdaság szervezésének 
mechanisztikus formája, és az ember legalacsonyabb ösztönein - irigység, önzés és 
birtoklási vágy - alapul, addig a korporativizmus egy organikus nemzetgazdaságot 
valósít meg, amelynek elve: 

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT! 

A korporativizmus tehát a munkásság nemzetiszocialista etikáján alapul. 
Mindenki, aki hajlamai, képességei szerint és minden erejével a nemzeti 
közösségért dolgozik a maga helyén - így neveli az embert a nemzetiszocializmus. 
Az eljövendő nemzetiszocialista népi államban (lásd állam) azonban minden 
dolgozót a munkaterületének megfelelően szerveznek majd meg a foglalkozások 
szerint felépített nagyvállalatokban, és így egyetlen nagy munkásfrontot alkotnak - 
ez a korporativizmus célja. 

A nép elvtársainak társfelelőssége és társszervezése az államban akkor már nem a 
jelenlegi rendszerpártok mechanikus apparátusain keresztül fog megvalósulni, 
ahol mindig csak illúziók maradtak, hanem a vállalatokban valósággá válik. Az 
ember ugyanis nem olyan pártokba születik, amelyek mindig idegenek maradnak 
tőle, hanem egy szerves nemzeti közösségben nő fel és él, és élete nagy részét a 
nemzeti közösségért és annak nemzeti gazdasági szervezeti struktúráiban végzett 
munkával tölti. Ez tehát az alapja annak a szabadságnak és társfelelősségnek, 
amelyre törekszenek (lásd még: nyereségmegosztás). A nemzetgazdaság állami 



8 

kerettervezése szintén a vállalatokon keresztül történik (lásd: tervezés). 

A vállalatok államba való integrálása politikailag az Areitsfront vezetésével 
történik, amely viszont a Nemzetiszocialista Párt egyik alosztálya (lásd 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Intézményesen a nemzetiszocialista népi 
állam korporatív struktúráján keresztül valósul meg, ahogyan azt például az 
NSDAP pártprogramjának 25. pontja jelzi, és amely a Ständeparlamentben, mint a 
nép legfőbb és központi képviseletében csúcsosodik ki. 
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25. 

   

   A gyárban mindenki tudta, hogy náci vagyok. Az üzem azonban majdnem 100%-ban fehér és nem zsidó volt, így 
a politikám inkább csak viccelődés tárgya volt, mintsem szenvedélyes vita mellette vagy ellene. (Az emberek nem 
lelkesednek a Fehér Hatalomért anélkül, hogy "elég" nem fehér söpredék ébresztené fel őket... vagy dühösek a 
Fehér Hatalom ellen anélkül, hogy zsidók és fehér liberális köpönyegforgatók ne agitálnának ellene). 

   Egy nap behívtak az irodába. 

   "Talán az FBI az oka" - jegyeztem meg tréfásan a munkatársaimnak. 

   Ami azt illeti, az FBI volt az! 

   Amikor visszatértem, egy munkatársam megkérdezte, mi a helyzet. 

   "Ó, mégiscsak az FBI volt" - válaszoltam. Természetesen senki sem hitte el. 

   De a pletykák gyorsan terjednek, így elég hamar megtudták az igazságot. 

   A Watergate előtti időkben az FBI szerette "meglátogatni" a munkaadókat, szomszédokat, barátokat és rokonokat, 
hogy zavarba hozza és megfélemlítse a rendszer politikai ellenfeleit. De a fentiek már mind tudtak a politikai 
meggyőződésemről. Így az általános reakciók a következők voltak: "Ó, igen, tudom, hogy náci. De rendes fickó." 

   Az, hogy képtelenek voltak megijeszteni az embereket, nagyon frusztráló lehetett szegény szövetségiek számára. 

   Tsk, tsk! 

 

 

26. 

 

   A gyár nem volt légkondicionált, és nyáron nagyon meleg volt, gyakran 100 fok fölött. Egyszer még a 110 fokot 
is elérte! 

   Természetesen az egész csapatom nagyon szerette a rajongónkat. 

   Sajnos, amikor reggel munkába indultunk, szeretett ventilátorunk gyakran hiányzott. Úgy tűnik, hogy a második 
vagy harmadik műszakos dolgozók más munkahelyekről ellopták, amikor nem voltunk ott, hogy őrizzük. Amikor 
az üzemben kerestük, az "új tulajdonosok" mindig megesküdtek, hogy az ő ventilátoruk volt, és nem voltak 
hajlandóak visszaadni. 

   Egy nap kitaláltam egy megoldást: Egy NSDAP/AO horogkeresztes matricát tettem a ventilátorunkra. 

   A következő alkalommal, amikor hiányzott, könnyen megtaláltam. Odamentem a legközelebbi dolgozóhoz, és 
dühösen megkérdeztem: "Ki tette erre a ventilátorra azt a náci matricát?! 

   "Nem én, ez nem a mi rajongónk. Itt volt, amikor elkezdtük a műszakot" - válaszolta ideges, kissé ijedt hangon. 

   "Tudom. Én tettem a matricát a ventilátorra. Ez az én ventilátorom!" Válaszoltam, miközben felvettem a 
ventilátort, és elsétáltam. 

   A csapatom örült, hogy visszakapta a ventilátort... horogkeresztes matricával vagy anélkül.   

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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